

一场超燃的时尚体育盛宴来袭

中国时尚体育季(青岛站)暨2025青岛时尚体育消费季启幕

7月5日,中国时尚体育季(青岛站)暨2025青岛时尚体育消费季青岛杯时尚体育联赛在青岛O-Park橙岛时尚体育公园开幕,当晚举行的选手入场式别出心裁,成为开幕式一大亮点。本次活动由国家体育总局社会体育指导中心、全民健身活动推广与指导委员会主办,青岛市体育局承办,中国橄榄球协会、中国垒球协会、青岛市棒垒球运动协会支持。



作为中国时尚体育季及青岛时尚体育消费季的核心板块,升级为国家级赛事的青岛杯时尚体育联赛今年实现“双升级”:赛事规模显著扩容,场地设施全面提质。

岛城打造顶尖时尚赛事舞台

开幕式后,青岛杯时尚体育联赛主打的腰旗橄榄球赛事正式开赛,吸引了来自北京、上海、西安、深圳、长春等地的



49支精英队伍、1000余名选手激情参与。

本届联赛创新构建“3+N”赛事体系,以腰旗橄榄球、飞盘、慢投垒球三大潮流运动为核心,深度融合青岛滨海城市特色,精心设置了冲浪、桨板、卡丁车、飞镖、花样滑冰等特色赛事,为各类时尚体育达人提供了广阔的竞技与展示舞台。

“一场多用”赋能赛事体验

位于青岛核心城区的O-Park橙岛

▲别出心裁的“青岛杯”选手入场式。

◀“青岛杯”主打的腰旗橄榄球赛事
市体育局供图

时尚体育公园,作为本次青岛杯时尚体育联赛的主场地,凭借其交通便利性,成为本届联赛的“全能主场”。该场地是全国首个采用综合划线技术、实现“一场多用”的智能化体育公园。

公园独特的模块化场地设计和智能化赛事管理系统,高效满足了腰旗橄榄球、飞盘、慢投垒球等多项赛事的专业划线及功能分区需求,为赛事提供强力保障。公园的独特设计不仅显著提升了运动员的竞技水平,更自然塑造并放大了

体育运动的时尚形象与魅力,使比赛更具吸引力,亦是“体育赋能城市更新”的创新模式实践。

激发“体育+”经济活力

伴随赛事开赛,2025青岛时尚体育消费季“夏季体育消费大礼包”同步重磅推出。礼包涵盖“时尚体育运动”“特色酒店民宿”“特色美食餐饮”“最佳旅游景点”四大板块,汇聚近百家本地优质商家资源,旨在点燃青岛夏季体育消费热潮,正式开启夏季消费盛宴。

体育消费大礼包不仅助力夏季体育经济转型升级,更着力挖掘“体育+旅游”产业融合潜力,鼓励大众积极参与健身,激发城市运动热情与消费活力,满足多元化需求,深化“体育+旅游”高质量融合。消费者可通过“赛事旅途”小程序、赛事现场等线上线下多渠道便捷领取礼包,真正实现体育惠民,共同构建青岛时尚体育创新消费生态圈。

山海之间,时尚跃动;活力青岛,再启新篇。2025青岛时尚体育消费季的成功启幕,不仅是一场体育盛宴,更是青岛深化“体育+”融合发展模式、培育经济增长新动能的关键举措。作为国家体育消费试点城市,2025青岛时尚体育消费季预计将有效拉动体育装备、培训、餐饮等关联消费,激发市场活力,培育经济增长点。同时,通过“青岛杯”等系列赛事的创新打造,青岛正以时尚体育为纽带,串联起城市更新、消费升级、文旅融合的发展新路径。

未来,青岛将持续深耕时尚体育领域,全方位构建“体育+”消费场景,激活时尚体育消费新动能,致力将时尚运动打造为城市新名片,为全国体育产业高质量发展贡献更多“青岛智慧”与“青岛方案”。

青岛早报/观海新闻记者 刘世杰

千架无人机与海上摩天轮“共舞”

这一视觉盛宴点亮青岛璀璨夜空

早报7月6日讯 当夜幕如墨悄然笼罩青岛海滨,一场震撼人心的视觉盛宴在海合安青岛极地海洋公园华丽启幕。7月4日晚,1000架无人机如灵动的星辰,自地面腾空而起,与巍峨矗立的极地之光·青岛海上摩天轮“携手”,为这座美丽的海滨城市献上了一场前所未有的视觉盛宴。

随着夜色渐浓,海风轻拂,在观众的翘首期盼中,1000架无人机整齐排列,蓄势待发。刹那间,它们如离弦之箭,飞速升空,在夜空中迅速变幻出一幅幅令人叹为观止的画面。首先呈现在观众眼前的是海洋世界的奇妙景象:一条巨鲸从深海中一跃而出,冲破夜空的束缚,那流畅的曲线和磅礴的气势,让人仿佛能感受到巨鲸跃出水面时带起的水花;美丽的人鱼在“星空之海”自在畅游,身姿婀娜,仿佛在诉说着神秘的海洋传说;还有那巨型水母,缓缓舒展着柔软的触须,在夜空中轻盈飘荡,如梦如幻。

“我特意从济南赶过来看这场表演,太值了!”游客王女士举着手机,兴奋地对记者说道,“巨鲸冲破夜空的瞬间,那种震撼感直击心底,感觉自己像是置身于童话世界里,这种体验在其他地方根本感受不到!”

此次千架无人机与海上摩天轮光影秀,不仅是一场精彩的视觉表演,更



千架无人机与海上摩天轮“共舞”。海合安青岛极地海洋公园供图

是海合安青岛极地海洋公园对“夜经济+文旅融合”模式的一次积极且大胆的探索。在当今社会,夜经济已成为城市经济发展的新引擎,而文旅融合则为城市的文化传播和旅游发展注入了新的活力。通过将科技光影、文化创意与场景体验进行深度融合,这场光影秀为青岛滨海夜间消费创造了全新的场景。它让游客们在夜晚也能拥有丰富多样的文化娱乐体验,不再局限于传统的夜间消费模式。同时,这场活动也吸引了大量



扫码观看相关视频
剪辑 记者 纪宣呈

全国职教知名校长 齐聚青岛电子学校

早报7月6日讯 2023年教育部启动新时代职业教育名校长培养计划,从全国职业学校遴选出50位知名校长,旨在打造教育家型名校长人才队伍。青岛电子学校、平度师范学校校长崔西展为青岛唯一入选校长。7月2日,教育部新时代职业教育名校长培养计划研修班成员——来自全国各地的50名职业教育知名校长走进青岛电子学校,在此开展深度研修交流活动,共同探索职业教育创新发展新方向。

研修班成员踏入青岛电子学校校园,便开启了一场全面且深入的考察之旅。在校园内,研修班成员实地参观了学校独具特色的校园文化建设,深入了解学校办学理念及办学特色。同时,重点聚焦学校专业设置与青岛市“10+1”产业体系发展的深度融合情况,研修班成员通过聆听讲解、实地观摩,深刻感受到青岛电子学校在文化育人、服务区域经济发展等方面不懈努力与卓越成效。活动中,崔西展围绕“办什么样的职业教育,办什么样的职业学校,培养什么样的职教学生”这一职教核心三问,向研修班成员分享了青岛电子学校办学治校的宝贵经验。研修班成员都对青岛电子学校培养高素质技术技能人才的实践探索给予高度评价。

青岛早报/观海新闻记者 王彤